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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às nove horas e vinte minutos, do dia dezoito, do mês de outubro, do ano de dois mil e 
vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. Plenário 
Pedro Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a Presidência 
do vereador Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores Denison Moreira na 1ª 
Secretaria e Marcos Sérgio na 2ª Secretaria. Solicitou ao 1º Secretária a fazer 
verificação do quórum. Houve quórum, com a ausência dos vereadores João Lúcio, 
Leandro Onofre, Hugo Tomé e Bella. O Presidente justificou a ausência de todos os 
vereadores. Solicitou a todos a ficar de pé em saudação as Bandeiras Nacional, 
Estadual e Municipal. Solicitou a leitura de um trecho bíblico: Salmos 122:8-9 realizado 
pelo 2º Secretário. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário a fazer leitura do 
EXPEDIENTE: Ata da 12ª Sessão Ordinária, realizada em 17.10.23; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 024/23-CMR, de 19.09.23 - CMR, de autoria do Vereador Nilton 
Cesar, que reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal a Associação 
Halley Futebol Clube. Em Questão de Ordem, o vereador Denison Moreira, solicitou 
ao Presidente a inclusão na pauta da Indicação n. 156/23-CMR, que indica ao Poder 
Executivo a cedência de pelo menos um servidor efetivo da área da Administração para 
o Cartório Eleitoral do Município de Redenção. O Presidente acatou a referida 
solicitação supracitada, e determinou ao 1º Secretário a fazer leitura da matéria 
apresentada. Após, o Presidente passou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça 
e Redação Final para apresentar parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 024/23 
– CMR. Assumiu a tribuna o vereador/relator Evilázio Chaves, que afirmou que a 
matéria em questão tem boa redação, é constitucional e que estar apta a tramitar. - O 
Presidente apresentou em discussão o referido parecer supracitada. Como ninguém se 
manifestou, o Presidente submeteu o referido parecer em votação. FOI APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Em seguida, declarou aberta a fase de TEMA LIVRE: Assumiu 
a tribuna o vereador Delegado Washington, disse que ainda ontem os servidores da 
Secretaria de Educação receberam seus salários que estava atraso por alguns dias. 
Informou que o seu papel aqui nesta casa de leis é representar o povo, fez essa 
denuncia cobrando do Prefeito Municipal o devido pagamento dos salários dos 
servidores que se encontravam atrasados, mas ainda ontem o prefeito fez o 
pagamento, mas só depois de denunciar, e assim o prefeito cumpriu com a sua 
obrigação. Também comentou sobre o não pagamento de 12 boletos de talão de 
energia dos hospitais municipais, encaminhou oficio para o Prefeito para saber qual 
motivo do não pagamento desses boletos. E recebeu um oficio resposta da prefeitura, 
que informa que a Prefeitura já negociou a dívida com a empresa equatorial e pagará 
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parceladamente. No entanto, reiterará o oficio por que não aceitará informação genérica 
sendo que quer saber o motivo do não pagamento. Apenas quer a reposta conforme o 
que pede de informação por que não quer pedir a cassação do mandato do mesmo 
mais uma vez pelo descumprimento do que diz a lei a respeito da administração. 
Assumiu a tribuna o vereador Evilázio Chaves, que pediu a conclusão do patrolamento 
das vicinais da zona rural de nosso município, onde os moradores precisam trafegar 
com segurança e há apenas uma patrol para atender todo o percurso das vicinais, 
portanto, acredita que deve ter mais máquinas operando nesse sentido e assim 
poderem atender todas os moradores da zona rural. Informou que as maquinas estão 
na Colônia Inajá em direção a Colônia Campina Verde, isso vai demorar. E sugeriu que 
primeiro seja priorizado as vicinais e depois o patrolamento da porteira para dentro. 
Assumiu a tribuna o vereador Nilton Cézar, que pediu a autorização do parlamento 
para poder usar a camiseta do Hospital de Barretos. - O Presidente autorizou o vereador 
Nilton a usar a camisa do hospital de Barretos em seu pronunciamento. Continuou o 
vereador Nilton César, e disse que é do conhecimento da população que participa do 
trabalho voluntário desse importante hospital onde ajuda com o atendimento de 
pessoas portadoras de câncer do mundo inteiro. Esse hospital está passando por um 
momento financeiro deligado. Informou as diversas formas que podem contribuir com o 
hospital de Barretos e agradeceu aos colegas vereadores e ao prefeito municipal pela 
casa de apoio na cidade de Barretos onde estar atendendo centenas de pessoas de 
Redenção. Hoje convidou a todos os vereadores e população que possam abraçar essa 
causa participando da caminhada passos que salvam e assim venderem camisetas 
para arrecadar recursos para esse hospital que tanto precisa, portanto, fez um clamor 
nesse sentido e informando que o valor dessa camisa é de apenas R$ 45,00. Esse 
valor traz esperança para aqueles que estão em tratamento em Barretos. Portanto, 
pediu para todos os vereadores se puderem vir com essa camiseta e assim fazerem 
uma sessão humana. Por fim, apresentou os locais de venda desta camiseta. Assumiu 
a tribuna o vereador Jurandir Guedes, que informou ter ido em algumas escolas do 
município para colher em loco informações sobre a denúncia de extintores vencidos 
nas escolas, e pode constatar que alguns extintores estavam com o prazo de validade 
vencido. E a informação de teve da direção é que estão resolvendo. Solicitara ao Corpo 
de Bombeiros para lhe acompanhar nessas vistorias nas escolas e cobrando a 
resolução desse problema e assim poderem evitar uma grande tragedia. Pela Ordem, 
o vereador Nilton César, afirmou que isso que o vereador Jurandir traz como 
preocupação e exigido pela Secretaria de Fazendo para abrir qualquer estabelecimento 
e o parabenizou por isso por que os de casa precisam dá o exemplo. Assumiu a tribuna 
o vereador Denison Moreira, que comentou sobre a indicação de sua autoria que trata 
sobre o quadro de servidores do Cartório Eleitoral, sendo que lá só existe um servidor 
e a fila de espera está em média 3 a 4hs para ser atendido. Cada atendimento dura 
aproximadamente 30 minutos, e já solicitou a prefeitura o cumprimento do combinado 
de ceder apenas um servidor efetivo para desenvolver essa tarefa e por isso faz essa 
indicação e pediu atenção por parte da prefeitura. Assumiu a tribuna o vereador Zé 
Roberto, que teceu elogios ao vereador Nilton César pela causa que o mesmo abraça, 
e pediu para o mesmo reservar dez camisetas para sua família. Pediu também para os 
vereadores fazer uma doação para esse hospital que hoje se encontra com dificuldades 
financeiras. E afirmou que o hospital que tanto sonha em Redenção como o da mulher, 
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homem e criança é justamente para prevenir doenças, principalmente a do câncer. Em 
seguida, o Presidente suspendeu a sessão por até dez minutos para ouvirem o Dr. 
Marcelo Mendanha – Presidente da OAB. Após, o Presidente declarou reaberta a 
presente sessão. Em seguida, declarou aberta a ORDEM DO DIA: (Ausentes os 
vereadores Leandro Onofre, Hugo Tomé, Bella e João Lúcio) Apresentou em discussão 
em turno único o Projeto de Decreto Legislativo nº 024/23 – CMR. Como ninguém se 
manifestou, o mesmo foi apresentado em votação única e final. FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Por não haver mais matérias a serem deliberadas na Ordem do Dia, 
o Presidente passou a sessão a fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL. Todos os 
vereadores dispensaram o uso da fala. Nas considerações finais: O Presidente 
agradeceu a presença de todos e os convidou para participar da sessão ordinária que 
acontecerá amanhã no horário regimental. E declarou por encerrada esta sessão às 
nove horas e cinquenta e dois minutos. Pela aprovação. Rodrigo Universo 
________________ Presidente. Denison Moreira ______________ 1ª Secretária. 
Marcos Sérgio ________________ 2ª Secretária. ***************************************** 
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